



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

БЫТЬ ВЕРНЫМИ ТРАДИЦИЯМ ОТЦОВ

С пятого пленума обкома ВЛКСМ

С чувством законной гордости, сознанием высокой ответственности за принадлежность к ленинскому комсомолу восприняли юноши и девушки нашей партии вручение им новых комсомольских билетов с изображением В. И. Ленина. Для областной комсомольской организации, как и для комсомола в целом, образ комсомольских документов стал подлинным символом своих рядов, серьезной проверкой того, как каждая организация, каждый комсомолец на практике выполняют решения ХХV съезда КПСС. Творческое применение опыта, накопленного партийными организациями при обмене партийных документов, позволило добиться улучшения всей работы по коммунистическому воспитанию молодежи, повысить роль комсомольских организаций в решении вопросов хозяйственного и культурного строительства, профессиональной подготовки, быта и отдыха молодежи.

Возрос уровень выстроенной работы, повысилась ответственность комсомольцев за дела своей организации. Комитеты комсомола усилили внимание вопросам личного воспитания и марксистско-ленинского образования членов ВЛКСМ.

Как уже сообщалось в нашей газете, пятый пленум Воронежского обкома ВЛКСМ рассмотрел вопрос «Об итогах обмена комсомольских документов в связи со взаимному совершенствованию организаторской и политической работы, повышению боевитости комсомольских организаций и активности комсомольцев». С докладом выступил автор секretarya обкома ВЛКСМ В. М. Шумин. И докладчик, и выступившие в заседании товарищи отметили, что обмен комсомольских документов способствовал дальнейшему совершенствованию. Боец комсомольской организации, включивший в численность комсомольцев и каждого членом съезда, улучшился включением их численного состава в кадровый резерв.

Руководствуясь решением ХХV съезда партии и ХХV съезда ВЛКСМ, комсомольские организации больше стала уделять внимание вопросам социалистического соревнования среди комсомольцев и молодежи, борясь за повышенную эффективность производства и качества работы.

Можно привести сотни примеров, когда комсомольцы и вступившие в пионеры, инженеры, рабочие, учителя, врачи, военные, все более разнообразный раза применяют движение за коммунистическое отношение к труду. В нем участвует около 52 тысяч комсомольцев об-

ласти. Свыше 1400 комсомольско-молодежных колхозников, 90 тысяч юношей и девушек заслуженно выполнили обязательства за 1976 год. За высокие достижения в труде премия Ленинского комсомола удостоены фрезеровщиков азиатского завода В. Гамбовцев, токаря моторного завода В. Воронина, оператора производственного объединения «Электроника» Л. Самонова, замечательной склодовского энтузиаста Г. Родина, Нижегородского рабочего М. Шумкина.

Постановление ЦК КПСС «О 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции» вызвало у комсомольцев и молодежи новый порыв энергии и инициативы в корректировке и правильном выполнении плана строительства. Наши комсомольцы, как и в прошлом, показывают роль комсомольских организаций в решении вопросов хозяйственного и культурного строительства, профессиональной подготовки, быта и отдыха молодежи.

О замечательных делах молодежи рассказала в своем выступлении каменщица стройтреста № 4 г. Воронежа М. Гусева. Здесь создано 9 комсомольско-молодежных коллектива 114 молодых строителей. Сразу же после окончания строительства «Будага» Семилукского района, групкомсорг А. Киселев. Еженощно занимаются выращиванием пропагандистской культуры, ежедневно выступают в заседаниях общеобластных комитетов комсомола, на конференциях, съездах, съездах механизаторов и других молодежных социальных, психологических и других особенностях молодежи.

Весь наш народ, советская молодежь готовится достойно встретить 60-летие Октября. Первый секретарь горкома ВЛКСМ С. Круглов внес предложение о проведении областного смотра-конкурса общественных полезных дел комсомольских организаций в честь юбилея Советской власти. Пусть будет большое и малое, но конкретные трудовые победы, достигнутые в работе с детьми и подростками, пусть это будет радость молодежи, каждого юноши и девушки от верности традициям отцов, о верности комсомольскому долгу, заветам великого Ленина.

На основе опыта, накопленного в ходе обмена комсомольских документов, плenum обкома ВЛКСМ наметил меры по дальнейшему повышению эффективности всей организационной и воспитательной работы по мобилизации комсомольской молодежи коллективов, выпускающих продукцию отличного качества и сдающих ее с первого представления.

Анализируя результаты обмена комсомольских документов, вступившим обкома ВЛКСМ открыто высказывание о роли комсомольских организаций в развитии технического творчества молодежи. За два года в

активистов, перетряхнувших их, ушло из поля зрения молодых людей, не имеющих поручений.

Она из важнейших задач — дальнейшее развитие трудовой и политической активности молодежи, созданье в каждом комитете ВЛКСМ стабильной системы воспитания на комсомольском поручении. Следует и дальше активно подключать молодежь в заочную и вечернюю формы обучения, постоянно заинтересовываясь о повышении качества сельского хозяйства на основе специализации, концепции и механизма кооперации и вовлечь в сельскохозяйственное производство отставших отдельных сельскохозяйственных производств.

Многие предстоит сделать

комсомолам и молодежи по приведению в жизнь зачатий, заложенных в реции товарища Л. И. Брежнева на XVI съезде профсоюзов СССР. Важная роль в воспитании молодежи отведена Ленинскому заслу «Решению ХХV съезда КПСС — жизнью». Процессия инвесторов, привлекаемых комсомольской активностью, должна сопровождаться обменом документов, стала его логическим продолжением, совершенствование которого включает индивидуальную работу, принципиальную и выскательную разговором о формировании активной жизненной позиции каждого комсомольца. Комитеты ВЛКСМ призывают усиливать контроль за проведением аграрной политики на местах. Правительство должно уделить внимание вопросам сельскохозяйственного производства, а также вспомогательной промышленности, с учетом возрастных, социальных, психологических и других особенностей молодежи.

Весь наш народ, советская молодежь готовятся достойно встретить 60-летие Октября. Первый секретарь горкома ВЛКСМ С. Круглов внес предложение о проведении областного смотра-конкурса общественных полезных дел комсомольских организаций в честь юбилея Советской власти. Пусть будет большое и малое, но конкретные трудовые победы, достигнутые в работе с детьми и подростками, пусть это будет радость молодежи, каждого юноши и девушки от верности традициям отцов, о верности комсомольскому долгу, заветам великого Ленина.

На основе опыта, накопленного в ходе обмена комсомольских документов, плenum обкома ВЛКСМ наметил меры по дальнейшему повышению эффективности всей организационной и воспитательной работы по мобилизации комсомольской молодежи коллективов, выпускающих продукцию отличного качества и сдающих ее с первого представления.

Анализируя результаты

обмена комсомольских документов, вступившим обкома ВЛКСМ открыто высказывание о роли комсомольских организаций в развитии технического творчества молодежи. За два года в

активистов, перетряхнувших их, ушло из поля зрения молодых людей, не имеющих поручений.

Она из важнейших задач —

далее

развитие

трудовой

и политической

активности

молодежи, созданье

в каждом

комитете

ВЛКСМ

стабильной

системы

воспитания

на комсомольском

поручении.

Следует и дальше

активизировать

взаимо-

действие

и обмен

опытом

и практикой

всех

сторон

жизни

и труда.

При этом

необходимо

всегда

помнить

о том,

что

мы

— это

наши

дети.

Следует и дальше

активизировать

взаимо-

действие

и обмен

опытом

и практикой

всех

сторон

жизни

и труда.

При этом

необходимо

всегда

помнить

о том,

что

мы

— это

наши

дети.

Следует и дальше

активизировать

взаимо-

действие

и обмен

опытом

и практикой

всех

сторон

жизни

и труда.

При этом

необходимо

всегда

помнить

о том,

что

мы

— это

наши

дети.

Следует и дальше

активизировать

взаимо-

действие

и обмен

опытом

и практикой

всех

сторон

жизни

и труда.

При этом

необходимо

всегда

помнить

о том,

что

мы

— это

наши

дети.

Следует и дальше

активизировать

взаимо-

действие

и обмен

опытом

и практикой

всех

сторон

жизни

и труда.

При этом

необходимо

всегда

помнить

о том,

что

мы

— это

наши

дети.

Следует и дальше

активизировать

взаимо-

действие

и обмен

опытом

и практикой

всех

сторон

жизни

и труда.

При этом

необходимо

всегда

помнить

о том,

что

мы

— это

наши

дети.

Следует и дальше

активизировать

взаимо-

действие

и обмен

опытом

и практикой

всех

сторон

жизни

и труда.

При этом

необходимо

всегда

помнить

о том,

что

мы

— это

наши

дети.

Следует и дальше

активизировать

взаимо-

действие

и обмен

опытом

и практикой

всех

сторон

жизни

и труда.

При этом

необходимо

всегда

помнить

